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 وشازة التعليه والبحح العلني
 الوادي جامعة

 كلية العلوو الاقتصادية والتجازية وعلوو التسيير
 العلوو الاقتصاديةقسه 

 سية أولى ماستر اقتصاد ىقدي وبيكي  تخصص:
 مقياس: التقييه المالي للنصازيع

 

 (1زقه )السلسة حل 
 : 1سيً تم

11111105111

المطلوب:
 الحل:
 حساب فترة الاسترداد للنصسوع: -     
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 :2تمسيً 
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المطلوب:
 الحل:

         

1 15111 15111 

0 18111 33111 

3 17111 51111 

4 01111 71111 

5 16111 86111 
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 :3تمسيً 
061111

     

1 81111 

0 71111 

3 41111 

4 31111 

5 31111 

6 31111 

7 11111 

8 81111 

% k =10المطلوب:

1DRDRA

0VANIPTRI

 الحل:
 للنصسوع: (DR) حساب فترة الاسترداد -1     

                        

1 81111 81111 199191 70708 70708 

0 71111 151111 198064 57848 131576 

3 41111 191111 197513 31150 161608 

4 31111 001111 196831 01491 181118 

5 31111 051111 196019 18607 199745 

6 31111 081111 195645 16935 016681 

7 11111 091111 195130 5130 001810 

8 81111 371111 194665 37301 059130 

371111 --- --- 059130 --- 

05111111111

  
             

    
    

             

     
          

 للنصرسوع:  (DRA)المستحدثة  حساب فترة الاسترداد -
  

 (:VANحساب صافي القينة الحالية ) -2
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 (:IP)حساب مؤشس السبحية  -
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 (:TRI)حساب معدل العائد الداخلي  -
             

          

               

1 81111 199174 73390 

0 71111 198417 58919 

3 41111 197700 31888 

4 31111 197184 01050 

5 31111 196499 19497 

6 31111 195963 17889 

7 11111 195471 5471 

8 81111 195119 41105 

371111 --- 067459 
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              المصسوعهرا زفض اتخاذ القساز:  -

 : 4تمسيً 

071111 411111 611111 

3 4 5 

31111 61111 111111 

111111 145111 181111 
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05 %11 %

:المطلوب

1
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 الحل:
:للنصازيع الجلاثة حساب فترة الاسترداد -1      

111111 145111 181111 

(-)81111 85111 111111 

=01111 61111 81111 

(- )5111 15111 01111 

=15111 45111 61111 

)+(81111 85111 111111 

=95111 131111 161111 

    
   

     
 

      

     
         

    
   

     
 

      

      
         

    
   

     
 

      

      
         

 
اتخاذ القساز: -
  :المستحدثة حساب فترة الاسترداد -2

--- --- 

1 95111 131111 161111 199191 8636495 118183 145456 8636495 118183 145456 

0 95111 131111 161111 198064 78518 117430 130004 16487095 005615 077681 

3 95111 131111 161111 197513 7137395 97669 101018 036046 303084 397888 

4 --- 131111 161111 196831 --- 88791 119081 --- 410174 517168 

5 --- --- 161111 196019 --- --- 99344 --- --- 616510 
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ملاحظرة: -

 517168

90830

  
               

      

    
             

     
              

                 

اتخاذ القرساز:  -

 : 5تمسيً 

1 14111 

0 10111 

3 11111 

4 9111 

5 8111 
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:المطلوب
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0DR
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 الحل:
 حساب صافي التدفقات اليقدية الوازدة سيويا: -1

1 0 3 4 5 

14111 10111 11111 9111 8111 

(-)6111 6111 6111 6111 6111 

=8111 6111 5111 3111 0111 

(- )3011 0411 0111 1011 811 

=4811 3611 3111 1811 1011 

)+(6111 6111 6111 6111 6111 

=11811 9611 9111 7811 7011 

 :(DR)فترة الاسترداد حساب  -2
                        

1 11811 11811 199059 9999970 9999970 

0 9611 01411 198573 8031918 1800998 

3 9111 09411 197938 7144901 05374 

4 7811 37011 197351 5733 31117 

5 7011 44411 196816 4911930 36117930 

44411 --- --- 36117930 --- 

09411611
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 :(DRA) حساب فترة الاسترداد المستحدثة -3
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 (:VANحساب صافي القينة الحالية ) -4
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 (:IP)حساب مؤشس السبحية  -5
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 (:TRI)حساب معدل العائد الداخلي  -6
             

           

               

1 11811 198601 9311968 

0 9611 197430 7134970 

3 9111 196417 576693 

4 7811 195503 4317994 

5 7011 194761 3407990 

44411 --- 09947956 
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              الاستجنازهرا  قبولىعهاتخاذ القساز:  -7


